

Во-первых, это возможность получить дополнительное образование за счет государства, выбрав программу, доступную к оплате сертификатом

Во-вторых, за каждым ребенком, независимо от его территориального положения, закрепляется право на получение дополнительного образования (согласитесь, несправедливо, что дети, проживающие в центральных районах, имеют больше возможностей посещать разнообразные кружки и секции)

В-третьих, у администрации района или города появляется возможность отследить популярность той или иной программы и, таким образом, направить финансирование на действительно востребованные кружки и секции

Отсюда вытекает четвертый пункт – появляется здоровая конкуренция между организациями, предоставляющими услуги дополнительного образования – спрос на эти услуги возрастает, соответственно, их качество повышается

Пятым пунктом хотелось бы отметить, что, благодаря внедрению системы персонифицированного финансирования, появляется возможность проследить материально-техническое обеспечение и квалификации педагогов дополнительного образования, провести независимую экспертизу качества программ и, тем самым, предоставить вниманию родителей и детей безопасное пространство и качественные услуги.